

Фантастическая история города Екатеринбурга

Жили-были дети и взрослые в городе Екатеринбурге, и были они круглый год радостные, зимой и летом. И было в этом городе много чего необычного: стояли необычные дома в виде мухоморов, вместо планет в космосе были огромные чупа-чупсы, по городу парил летающий автобус, а машины были шоколадные, украшенные жвачками и конфетами, и ездили машины по леденцовым и мармеладным дорогам. Вместо неба в этом городе был огромный леденец и сахарная вата вместо облаков, а солнце было в виде громадного жёлтого лимона. Вместо дождя выпадали конфеты со жвачками вместо осадков. Когда в городе шла гроза, то с неба падали небольшие печенья - солёные язычки. В центре города возвышался Карамельный дворец с башенками из ягод, конфет и шоколада. Жителям города настолько нравился их город, но не нравилось его название, и тогда они придумали ему новое – город стал называться Сладкобург. И жители города стали еще счастливее и радостнее от этого.

